

СОБЫТИЕ

Впечатлениями об экспедиции поделились руководители и участники «Славянского хода-2007»



ХОДОДОКИ

Участники научно-исследовательской экспедиции вернулись на сургутскую землю

На днях участники IX комплексной научно-исследовательской экспедиции «Славянский ход-2007» вернулись в Сургут. Теплоход «Римский-Корсаков», верой и правдой прослуживший членам экспедиции все десять дней, вернул ученых и миссионеров на сургутскую землю.

Омск, Большеречье, Евцагино, Тара, Знаменское, Тевриз, Усть-Ишим, Тобольск — вот населенные пункты, которые стали активными участниками «Славянского хода». Ведь, по словам руководителя экспедиции, председателя РОО «Общество русской культуры», почетного гражданина ХМАО-Югры **Екатерины Лоншаковой**, главное — это получить во время экспедиции

обратную связь. «Жители этих населенных пунктов проявили к «Славянскому ходу» огромный интерес, поэтому мы с ними общались с раннего утра и до позднего вечера», — рассказала Екатерина Лоншакова.

Обширный материал привезли с собой исследовательские группы, которые работали с носителями традиционной культуры, старожилыми и другими интересными людьми.

Однако эта полевая практика пригодится не только этнографам, но и теологам. Ни один день на теплоходе не начинался и не заканчивался без молитвы. По словам старшего преподавателя кафедры теологии СурГУ

СПРАВКА «НГ»

Экспедиция «Славянский ход-2007» обошлась в 2,5 млн. рублей. Большую часть этих денег предоставило правительство Ханты-Мансийского автономного округа. Некоторое количество необходимых средств выделили в департаменте культуры в качестве грантов. Часть денег дали спонсоры.

иерея **Антония Исакова**, в каждом населенном пункте организовывался крестный ход и проводились беседы на православные темы. Так что студенты-теологи были не менее активными

участниками «Славянского хода».

Также своими выступлениями порадовали хор мальчиков и юношей и фольклорный ансамбль Колледжа русской культуры им. А.С. Знаменского, а также небольшой приглашенный хор девочек.

Таким образом, по словам участников экспедиции «Славянский ход-2007», они доказали, что симбиоз культуры, науки и религии вполне возможен.

Колоссальный опыт, полученный во время девятого «Славянского хода», пригодится в следующем путешествии. Ведь юбилейная экспедиция обещает стать событием особенным. ●

Елена Семенова
semenova@novygorod.ru

ЛИЦА

ЯКОВ ЧЕРНЯК
отправился бороться с наркотиками

Заместитель главы администрации города возглавил межведомственную комиссию по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту.

Напомним, данная комиссия была создана при администрации города. Распоряжение об этом вышло 19 июня 2007 года. Целью деятельности комиссии является предотвращение и профилактика злоупотребления наркотическими средствами и их незаконного оборота в городе Сургуте. (СИА-ПРЕСС)



АЛЕКСАНДР ФИЛИПЕНКО,

губернатор Югры, в Москве представил целевую программу «Демографическое развитие Ханты-Мансийского округа на 2008-2010 годы». Она была утверждена правительством округа в середине июня. Александр Филипенко заявил: «Демография для нас — это не модная тенденция, а обширный комплекс проблем, включающий в себя совершенствование социальной инфраструктуры, жилищную политику, развитие новых производств, формирование современного рынка труда, борьбу с бедностью и социальным сиротством». (СИА-ПРЕСС)



ФАРИТ КАГАРМАНОВ,

первый главный врач травматологического центра, заслуженный врач Российской Федерации, один из самых известных и уважаемых врачей в сургутском здравоохранении, ушел из жизни. Под его руководством сформирована служба травматологии-ортопедии и нейрохирургии в округе, внедрены передовые технологии в оперативном лечении, в том числе эндопротезирование крупных суставов, операции на позвоночнике и головном мозге, оперативное лечение ортопедических заболеваний у детей. (СИА-ПРЕСС)



КОНСТАНТИН РАЙКИН,

актер, художественный руководитель театра «Сатирикон», в очередной раз посетил Сургут. «Я уже был в Сургуте во время театрального фестиваля «Чайка». После этого у меня осталось очень хорошее впечатление об этом городе. Мне очень понравилась публика — уже вполне искушенная, знающая, что почем. Я запомнил, что Сургут — маленький город, но театральная жизнь в то время была здесь такая, что и большой город мог бы позабавиться. Поэтому мне захотелось еще приехать», — заявил он. (СИА-ПРЕСС)



АНТОН ЗАХАРОВ,

главный специалист аналитико-правового отдела правового управления администрации г. Сургута, вернулся с победой из Тюмени. По итогам финального этапа областного конкурса «Юрист-профессионал-2007» молодой сургутский юрист занял второе место, став лауреатом данного конкурса и вторым лучшим юристом Тюменской области. Напомним, конкурс «Юрист-профессионал» проводится уже третий год подряд, но впервые представитель Ханты-Мансийского автономного округа добился такого серьезного результата. (СИА-ПРЕСС)

ДЕЛА

УЛИЧНЫЙ ПАТРУЛЬ

Милиционеры Сургутского района провели профилактику правонарушений



В конце июня сотрудники УВД по Сургутскому району организовано вышли на улицы с целью профилактики и пресечения преступлений и административных правонарушений. На единый развод собрались представители практически всех служб и подразделений УВД по Сургутскому району. Всего 113 человек. Цель — проверить места концентрации молодежи, соблюдение гражданами паспортного режима, проверка объектов торговли. Кроме этого нужно было обойти лиц, состоящих на учете, ранее судимых, посмотреть, чем

они занимаются и в каких условиях живут.

До позднего вечера сотрудникам милиции удалось проверить 34 условно осужденных и ранее судимых. 56 человек были наказаны за совершение административных правонарушений. Больше всего — 48 человек — оштрафовали за распитие спиртных напитков или появление в общественных местах.

Елена Ковалева, специалист пресс-службы УВД по Сургутскому району, — специально для «НГ»
melenie@novygorod.ru

А это уже совсем не профилактика...